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Qui sera TREXPERT?
Quelle affirmation relevant de l’économie politique est-elle correcte? 
Cochez l’affirmation correcte (il n’y a malheureusement pas de joker)!

a) 
Dans quel Etat, l’euro n’est-il pas la

monnaie nationale?

• A: Slovénie

• C: Hongrie

• B: Chypre

• D: Estonie

b) 
Combien de pays membres l’OMC (WTO)  

comptait-elle à fin 2011?

• A: 157

• C: 193

• B: 206

• D:   28

c) 
Quelle personnalité (et inventeur) célèbre  

pour sa contribution à l’économie politique est-elle  
représentée sur le billet de 20 livres Sterling?

• A: John Maynard Keynes 

• C: David 

• B: Samuel 

• D: Adam Smith

d) 
Qui sont les gagnants de l’inflation?

• A: �Le contribuable
• B: �Les personnes au 

bénéfice d’un crédit 

• D: Les salariés• C: �Les rentiers

e)
Qu’est-ce qui caractérise une récession?

• A: �Taux d’intérêt à  
la hausse

• B: �Diminution  
de l’épargne

• D: �Diminution  
du PIB

• C: �Augmentation du  
revenu national

Solutions
a) C
b) A
c) D
d) B
e) D

http://fr.wikipedia.org/wiki/Zone_euro
http://fr.wikipedia.org/wiki/Organisation_mondiale_du_commerce
http://de.wikipedia.org/wiki/Pfund_Sterling#Banknoten_der_Bank_of_England
http://fr.wikipedia.org/wiki/Inflation
http://fr.wikipedia.org/wiki/R%C3%A9cession_(%C3%A9conomie)

